

PRESS INFORMATION

Ecobank Transnational Incorporated's notification on release of its 2023 Audited Third Quarter Results

Lomé, October 3, 2023 – Ecobank Transnational Incorporated ("ETI"), the parent company of the Ecobank Group, the leading pan-African banking group with banking operations in 34 countries, notifies the general public that it is currently undergoing an external audit of the 2023 Third Quarter Financial Results of Ecobank Group for the period ended September 30, 2023 ("the Audited Results").

The Board and Management of Ecobank Transnational Incorporated took the decision to undergo an audit of the 2023 Third Quarter Financial Results of the Ecobank Group.

Management of ETI wishes to notify the market and general public of its expectation to publish the audited 2023 Third Quarter Financial Results on or before 15 December 2023.

We thank you for your understanding and co-operation.



Ayo Adepoju, PhD Group Chief Financial Officer

About Ecobank Transnational Incorporated ('ETI' or 'The Group')

Incorporated in Lomé, Togo, Ecobank Transnational Incorporated (ETI) is the parent company of the leading independent pan-African banking Group, Ecobank, present in 34 countries. The Ecobank Group is also represented in France through its subsidiary EBI SA in Paris. ETI also has representative offices in Dubai-United Arab Emirates, London-UK, Beijing-China, Johannesburg-South Africa, and Addis Ababa-Ethiopia.

ETI is listed on the stock exchanges in Lagos, Accra, and the West African Economic and Monetary Union (UEMOA) – the BRVM – in Abidjan.

The Group is owned by more than 600,000 local and international institutional and individual shareholders. It employs over 14,000 people in 34 different countries in 666 branches and offices. Ecobank is a full-service bank, providing wholesale, retail, investment and transaction banking services and products to governments, financial institutions, multinationals, international organisations, medium, small and micro businesses and individuals. Additional information may be found on the Group's corporate website at: www.ecobank.com.

ECOBANK TRANSNATIONAL INCORPORATED 2365 Boulevard du Mono, BP 3261, TOGO Tel: (228) 22 21 03 03 Web: ecobank.com